

结婚时说好要做“丁克”一族

7年后,男子离婚“逼宫”求生育

年轻时选择“丁克”，年纪大了就会面临很多取舍，比如昨天在江东法院撤诉离婚的一对夫妻。

林女士32岁，丈夫姚先生比她大3岁。“丁克”是她提出的，她从小就不喜欢哭哭啼啼的小孩，想到结婚后，还得一把屎一把尿地养大一个孩子，她就心慌。谈恋爱时，她就婉转提出想“丁克”，姚先生有点遗憾，最终还是同意了。

婚后，两人着实舒舒服服地过了好长一段时间的二人世界。林女士爱旅游，一放假便拉着姚先生出去玩。婚后7年多下来，他们走遍了大江南北。

林女士的“丁克”婚姻貌似挺成功的，可让她万万没想到的是，今年初，姚先生突然提出了离婚，诉状上写着“因为没有孩子，夫妻情感逐渐冷淡”。

林女士收到诉状就说，“胡说八道，当初又不是我骗他说愿意生后来又不要了，我一开始就和他说过我是不要孩子的，他那时不也同意了吗？几年下来我们也过得挺好，现在这又算怎么回事？”

姚先生看起来也挺无奈，“对，当初我是没反对，但人总是会变的，年轻的时候我是有点冲动，有点自我，想怎样就怎样，但年纪大了，我也总要考虑下父母的感受，你不知道

道我妈私下都找我谈话好多次了，我能跟她怎么说，说你不愿意生？你知道我的压力有多大？”

林女士当即反驳：“那你应该和我说的，你不说我怎么知道！”“说，你自从当上人力资源经理后，忙得连人影都见不到，每次电话里讲不了几句，你就要忙着去工作了，我怎么和你说啊？”姚先生一脸的无奈。

两个人你一言我一语，几乎要吵了起来。法官及时将两人分开，做调解工作。

林女士承认，最近她忙于工作而忽略了姚先生的感情，但她不愿意离婚，毕竟两人结婚多年，感情基础还是有的。

姚先生也表示，他也实在不想走到这一步，可是林女士一直不打算要孩子的话，他也只能选择离婚。

法官将姚先生的意思转达给了林女士，并且也劝导林女士“孩子是维系一个家庭的重要纽带，有孩子的家庭才是完整的家庭”。

最终，在法官调解下，林女士表示愿意妥协，姚先生听到该消息后显得很很开心，“我本来就不想离婚的，我也很舍不得她，她现在能这样为我改变，我很高兴！”昨天，姚先生撤回了起诉。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

车上钻进一条蛇 美女受惊车撞墙

汽车门窗没关牢，闯进蚊虫、飞蚁的事我们见到过，你听说过汽车里钻进一条蛇吗？

前天晚上10点左右，就有一条蛇钻进美女边某的汽车里，吓得她直接开车撞上了墙头，幸好人没有受伤。

边某25岁，鄞州姜山下塘人。当晚，她开车到姜山镇胡家坟村，为闺蜜庆生。

聚会结束，她出来发现车后备箱开着，就顺手将后备箱关上，跳上驾驶座发动车辆。

上路后，她习惯性地把手提包放到后排座上。这一回头却把她吓坏了，只见一条蛇盘在后排座上“乘凉”！

边某顿时手足无措，放了刹车，车子直接撞向前面的一堵墙上。

她赶紧下车，报警。

边某说，她平时就有丢三落四的毛病，当时可能从后备箱里面拿过东西，忘记关上了。见后备箱也没什么东西丢失，她也没有太在意，谁知竟招来了不速之客。

就在等待民警的过程中，那条蛇才缓慢地从车上爬了出来，“哧溜”一声，钻进了附近的绿化带里。

交警说，在这起事故中，车辆的损失应当由驾驶员边某自行承担。

交警为此也提醒广大驾驶员，在下车时，一定要关好车子门窗，以防蚊子、蛇等小动物乘虚而入，以免在驾驶过程中受到干扰，造成意外。 记者 张贻富 通讯员 陈杰

“别管我，给我找个女朋友吧”

8月24日晚上9点多，一对夫妻急匆匆地走进鄞州邱隘派出所求助：“我儿子整天沉迷网络，民警同志帮我们劝劝吧。”

很快，民警在当地一家网吧找到了他们的儿子小葛。可是，小葛见到父母的第一句话却是：“我不要你们管，你们给我找个女朋友，让女朋友管我。”

小葛今年已经29岁了，性格有些内向，原本在工厂做操作工，月收入有3000多元。

眼看身边的同事朋友不是结婚，就是准备结婚，小葛心里很着急。按理说，他的条件不算太差，周围的朋友也时不时给他牵线搭桥，却没有一次是成功的。

原来，小葛的父母是农民出身，平时省吃俭用，家里堆满了别人送的旧衣服，再加上整日忙着田里的活，更顾不上收拾，家里总是乱糟糟的一片。

小葛说，每次朋友介绍的女孩子一听说他家的情况，连见面都不肯。

次数多了，小葛变得更自卑了，进而迷上了网络游戏。一个多月前，他还辞了工作，成天窝在电脑前。父母越是催他，他越不想工作。

通讯员 蒋志强 黄一娇 记者 石承承

入室抢劫后,嫌犯害怕了 冒充邻居报警救人

湖北姑娘小月(化名)在海曙某小区租了个两室一厅，为了减轻房租压力，今年4月，她在网上发了一条合租帖，几天后，接到了一个男人的电话。

男子自称姓张，帮女朋友租房，约好当晚看房。

4月21日，张某如约到了小月租住的地方，两人聊了聊租金等情况。小月还算谨慎，一直将房门开着。

第二天，张某打电话给小月，表示晚上再碰面，可以签合同交押金。这一次，张某进门后随手带上了房门，露出狰狞的面目。

他把小月逼进了卧室，掏出了早就准备好的小刀，威胁小月不能出声，声明自己只是图财。

小月把包拿过来，把里面的东西一股脑倒了出来：不到200元现金，两张银行卡……张某拿了150元现金和银行卡，逼着小月说出密码，然后又把小月的笔记本电脑和苹果手机装进了背包。

走时，他担心小月报警，试图把小月绑起来，却一时找不到合适的绳子。明白张某意图的小月警到床边的弹力裤，示意张某可以用那个作绳子，并配合地将双手置于身前。张某也不傻，发现弹力裤比较容易脱身，将小月的双手反着绑在身后，又找了条毛巾绑住小月嘴巴，还把小月的脚踝也绑起来。

待张某离开，小月挣扎了几分钟终于脱绑，立即到对门求助报警。

而张某，找了家银行想取钱，却发现卡里没钱。第二天他想起小月，怕时间久了出事，竟装作小月的邻居拨了110报警。

张某很快落网。他是个水果摊贩，那段时间手头紧，就想干一票。事后他交代，其实头一天晚上，聊天中他得知小月在银行工作，觉得她一定有钱，便想实施抢劫，但当时房门开着，对门那户人家一直有人进进出出不好下手，才拖到了第二天。

近日，海曙法院以抢劫罪判处他有期徒刑11年。

记者 胡珊 通讯员 陶琪姜 马俊

鱼乐中秋

昨天上午，海曙万安社区22位独居老人来到一家鱼疗馆体验。老人们在阵阵酥痒中放松身心，提前度过了一个“鱼”快的中秋节。

记者 刘波
通讯员 陈栋
孙轶梁 摄



抓赌行动中,嫌疑人突发意外

象山县公安局通报:民警未殴打死者



昨天零点30分,网友“@梦里夜色”在微博上爆料称:

象山县公安局石浦派出所民警在25日晚上的的一次抓赌行动中暴力执法,将两名嫌疑人带回石浦派出所审问时,嫌疑人朱某某突发意外,送往石浦台胞医院后抢救无效死亡。

据家属透露,当他们发现死者时,死者除了面部有血迹外,身上也有多处伤痕,这让家属无法接受死于意外的事实。不仅如此,还有家属称前往派出所进行理论时遭到了殴打。

记者随后通过微博与网友“@梦里夜色”取得联系,可记者多次拨打她留下的联系电话,却始终无人接听。

昨天上午10时14分,象山县公安局通过官方微博@

象山警方在线 通报了“8·25事件”有关情况。

通报称:2014年8月25日19时36分,象山县公安局“110”接到群众报警,称石浦延昌爱国路57号小店有人赌博,指挥中心立即指令石浦派出所民警赶赴现场。

到达现场,民警并未发现赌博行为,却在隔壁阳明山庄下小店内发现有人赌博,遂将嫌疑人朱某某(男,52岁,象山县石浦人)和黄某某(男,42岁,安徽人)口头传唤至石浦派出所。

当天21时许,所内民警对黄某某进行人身安全检查,在旁边等候检查的朱某某突然倒地,民警马上联系120急救车将朱某某送到石浦台胞医院抢救,23时许,朱某某经抢救无效死亡。医生初步诊断为猝死。

事件发生后,象山县委政法委、检察院等部门介入调查,并应家属要求,七八位家属代表观看了监控视频,对民警未殴打死者无异议。目前,相关工作还在进一步协调中。

记者 戴巧泽

“民主法治示范村”报道之四

振东村:和谐促进会融合新老振东人



随着地方经济的发展,近几年来,国家级民主法治示范村——慈溪市庵东镇振东村里的外来务工者越来越多,为了让新老振东人和谐相处,2006年8月,振东村成立了和谐促进会,帮助新振东人适应第二故乡的生活。

振东村的和谐促进会现有会员267名,其中新振东人占到40%左右。来自安徽蒙城的彭永是和促进会的一名副会长,他1998年就来到了庵东镇务工,现在居住在振东村,一双儿女也在庵东镇上。

彭永说:“刚开始几年,确实纠纷比较多,而现在一年

难得去处理几起纠纷,我更多的是去帮助老乡找工作、租房子、办小孩子在这里上学的手续。”

振东村村支书陈焕军说,在和谐促进会成立之初,新老振东人之间的纠纷主要有三大类:交通事故类、劳资纠纷类和工伤事故类。和谐促进会刚成立的那几年,每年仅劳资纠纷就有七八十起。而今年1~7月份,还没有发生过一起劳资纠纷。

为了帮助外来务工人员更好地融入当地的生活,村里聘请了一些调解信息员,让他们及时发现矛盾纠纷,尽力将矛盾化解在萌芽状态。村和谐促进会了解到部分外来务工人员乱丢垃圾、不爱护公共设施的行为发生有客观原因,他们居住的条件有限,有的地方没有卫生间、有的地方水电设施存在安全隐患。他们将这些情况反馈给了振东村的村干部。去年,振东村投入了16万元,为200多户新振东人改造了居住环境。今年,预计可新改造400多户。

记者 陈爱红 通讯员 叶松